



Следователи СК России обращаются за помощью к жителям Нижегородской области в поисках пропавшего жителя Челябинской области



Следователи СУ СК России по Челябинской области в рамках проведения доследственной проверки разыскивают 17-летнего Шимшакова Владислава Павловича.

По предварительным данным, 28 ноября 2017 года Шимшаков В.П. 24.11.2000 года рождения ушел от остановки общественного транспорта, расположенной около ГБУЗ «Областная клиническая больница №3» по адресу: г. Челябинск, проспект Победы, д. 287 и до настоящего времени органы предварительного следствия не располагают достоверной информации о его местонахождении.

Пропавший подросток проживал по адресу: г. Челябинск, Комсомольский проспект, д. 41 «г»,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

кв. 61, обучался в МАОУ «Гимназия №26 г. Челябинска».

При себе у него имелись денежные средства не менее 100 000 рублей.

Приметы пропавшего: на вид 17-18 лет, рост 187 см, худощавого телосложения, волосы черные, глаза темно-карие.

Был одет: куртка ярко-горчичного цвета, шапка коричневого цвета в крапинку, брюки и пиджак графитового цвета, ботинки темно-коричневого цвета, при себе имеется паспорт, рюкзак текстильный серо-черного цвета.

Лицам, обладающим любой информацией о разыскиваемом, просьба сообщить ее следователям СК по Нижегородской области по телефону: 89200694797.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1198532>